Ardany, szazalék

A sz6rpds livegen az olvashato, hogy a javasolt higitasi arany 1 : 7.
Az Gvegben 7 dl szérp van.

a) Mennyi vizet kell 6nteni fél deciliter sz6rphdz? .............ccoc........... decilitert

b) Mennyi szérpét kell Gnteni 7 deciliter vizhez? .............cccccveecevveee. decilitert

c) Hany liter ital készithetd a teljes Uveg szorp felhasznalasaval? ... vcevennnnn liter
Kukutyinban Bercinek 40 kg zabot kellett kihegyeznie szerdan. Délel6tt megcsinalta a

munka negyedét, délutan a maradék kétharmadat. Hany kg zabot kell még este
kihegyeznie?

Mennyi zabot pucolt délel8tt? ........ccoeoieeiieecceecireecrrcecciee e KE =L,
Mennyi maradt délutanra?.......c.ocooeeeveeeveieeeceeeee e raeeeseneenene. KE-
Mennyit pucolt délutan? .........cccoceeveeecerecereseeciessresnessenssasesneenne.. KE-OL.
Mennyi maradt eStere? ... e KB

Parositsd a kifejezéseket a megfelel6 értékekkel! ird a felsorolt értékek koziil a
megfelel6t a kifejezések utan!

Kifejezések Ertékek
300-nak a 60%-a. | 75
600-nak a 60%-a. | 180
300-nak a 30%-a. | 960
1200-nak a 60%-a. | 120
30-nak a 40%-a. | 90
30-nak a 60%-a. | 360
1200-nak a 80%-a. | 18
200-nak a 25%-a. | 50
300-nak a 25%-a. i 12
600-nak a20%-a. | 720

Gondoltam egy szamot, a négyszereséhez hozzaadtam 69-et, igy 97-et kaptam. Melyik
szamra gondoltam? Potold a hianyzo miiveleteket
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A sarki bufében a hamburger 900 Ft-ba keril. Délutan 17:00 — 18:00 kozott 10%-kal

olcsdbban aruljak, mint napkoézben. Este 18:00 — 19:00 éra kozott még 20%-ot engednek
a hamburger arabdl. Hany forintba keriil a hamburger este 18:35-kor?

4x+69=97 | A gondolt szam: .............
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Mennyibe keriil a hamburger 17.00 és 18.00 kdzo6tt? ................cc.e.... Ft.
Mennyibe keriil a hamburger 18.30-kor? ............ccoveevivvivccvineessiessennnn. FLL
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Béla a rugdkunkoritd gyarban reggel 6-kor kezdett hozza a kunkoritashoz. Hiromnegyed
7 utan 3 perccel 8 darabbal készilt el. Azt feltételezziik, hogy folyamatosan ilyen
utemben tud dolgozni.

a) Mennyi id& alatt kunkorit egy rugot?

b) Egészitsd ki a tablazatot a hianyzo adatokkal!

Rugok szama (db) 2 5 ‘ 10 21

Felhasznalt id6 (perc) 18 48 ‘ 78 132
c) Milyen dsszefiiggés van a tablazatban felirt mennyisé¢gek kozou?

d) Hany munkanap alatt tudja teljesiteni a 640 darabos megrendelést, ha napi 8 érat
dolgozik?

Nagymama rengeteg pogacsat sutott. Az unokak megették a talcardl a pogacsak felét,
majd a maradék harmadat. Ekkor érkeztek meg a sziil6k, akik megették a talcan maradt
pogacsak felét, majd a szomszéd a maradék harmadat. Nagypapdnak és nagymamanak
5-5 szem pogacsa maradt. Mennyit sitdtt sszesen nagymama?
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